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3opaBcTByuTe, EneHal
ConeBoro graTe3sa 30eCh HET: HE3HAUUTEIbHOE IPUCYTCTBUE OKCAJIaTOB B MOYe NOMYCTHUMO.

[To maHHBIM aHaNIKW3a MOYU UMEETCS BOCIIaJIeHUEe B MOUYEBOU CUCTEME (YBETMUEHE JIEHKOIUTHI).
CrenaiiTe I0CeB MOYM Ha MUKPOGIIOPY C OMpeneneHneM YyBCTBUTEIbHOCTY K aHTUOMOTUKAM U
IIPOUKTE JIeYeHUe Y ypoJsiora 110 MeCTY XKUTEeJILCTBA.

Hacuet Y3U: KOHTpONIUpOBaTh, €CTh PACILIMPEHNe BePXHUX MOUYEBLIX ITyTel WU ero HeT, Halo Ha
OTIOPOKHEHHOM MOY€BOM ITy3EIpE.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



